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Ta&én : B’
Egetalopevo Mabnpa : AdyeBpa Fevikng Modeiog

OEMA A
Al. Na yapaktnploete TI§ TapaKdtw mPOTATELS WS OWOTES 1] AavOAOUEVES.

1. Av 1 eAdylotn T pag cuvaptnong f etvat ton pe 2, tote N eiowon f(x) =1 elvar advvan.

2. Mia ouvaptnon f Aéyetan yvnolwg adéovoa o€ éva Stdotnpa A Tov TESIOU 0PLOROV TNG ATV YL
KATOW X, ,X, €A g X, <X, oxveL: f(x,)<f(x,)

3. H ouvaptnon e@amntopévn eivat teplodikn pe epiodo .

4.’Eotw n molvwvupik) gglowon a x’ +a, x"" +..+ o, x+a, =0, L AKEPALOVG CLUVTEAECTES .

Av o axéparog p # 0 etvat Stapetng tov otaBepov dpouv o, TOTE 0 p elva pifa TG e&lowong.
5. 't ouvaptnon f(x) = (%) ,LoxVeL OTL f(ﬁ) > f(\/g) .

A2. Na amodei&ete 6TL av TO TTOAVWVULO P(x) ExeL plla Tov aplBuop toTeE TO X —p €lval TAPAYOVTOG
Tov P(x).

Movadeg: Al. 10 A2. 15

©EMAB
Alvetain cuvdptnon

f(x)=%[nu(§+xj—cvv(ﬂ+x)} xeR.

B1. Na amodeigete tu: f(x) = ovvx

B2. Na Aboete myv e€iowon 2f*(x)+3f(x)-2=0 oto Sieomnpa (0,2m).

Movadeg: B1. 10 B2. 15



OEMAT
AlveTal To TOAVWVLO

P(x)=e“-x’—x*+(InA)-x+3

Av to P(x) ExeL mapayovta to X+ 1 kot Statpovpevo Pe To X —2 a@nveLvmoAotmo 9 toTte :

['l. Na amodei§ete 0Tt k =0 kaL A =e

o k=0 xkat A=e

I'2. Na Aoete ™y e&iowon P(x)=0.

I'3. Na amoSeifete 6tL: yie x >0, x™ =5" (novddeg 2) kat 6Tt ouvéxela va AVGETE THY
e&lowon P(25lnX —4x™ —6) =0 (novddeg 8)

Movadeg: T'1. 8 T2. 7 T3. 10

GEMA A

f(x):ln(x+M)

A1l. Na Bpeite to medio oplopov tng ovvdaptnong f.

Alvetai n cuvaptnon

A2. Na Seifete 0TLn f elval mepLrT).

A3.Na Moete ™y e&iowon f(x)=1
A4. Na Moegte Ty avicwon f(eX) >x+1n3

Movadeg: Al. 6 A2.6 A3. 6 A4.7

Na amavtioete o€ 0Aa ta Oépata . KaAr Emtuyia

MnAog, Tpit 31 Maiov 2016

0 AevBuvtng O Ewonyntig

Kwvotavtivog Mamaddmoviog ['dvvng Mamadnuntpiov



